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Новий Центр кар'єри Метінвест допоможе знайти роботу в
Кривбасі

25 квітня у Кривому Розі відкрився Центр кар'єри Метінвест. Його завдання – забезпечити відкритий

доступ до всіх вакансій підприємств Групи. Для компаній гірничо-металургійного комплексу України це

новий підхід у роботі з потенційними співробітниками.

Центр працює за кількома напрямками: підбір персоналу, знайомство зі спеціальностями, інформування

про чинні програми навчання і розвитку. Також тут допоможуть скласти резюме. База вакансій

оновлюється щодня.

В офісі можна подивитися відеоролики про професії, дізнатися про особливості виробництва й

визначитися з вибором.

Оксана Марина, директор з персоналу – HR бізнес-партнер Гірничодобувних активів Групи
Метінвест:

- Центр кар'єри – новий проект на ринку праці. Його ефективність полягає у принципі єдиного вікна,

коли в одному місці людина зможе побачити список вакансій, отримати вичерпну інформацію про

потенційну роботу, дізнатися про рівень заробітної плати, соціальний пакет, графік роботи та інші

деталі. Для нас важливо, що центр дозволить жителям знайти роботу в своєму місті, поряд з рідними

і близькими. Ми хочемо не просто укомплектувати штат підприємств, а допомогти кандидатам

визначити своє покликання і приєднатися до команди професіоналів Метінвесту.

Лілія Ваховська, директор з персоналу та соціальних питань Південного ГЗК:

- Завдяки центру кар'єри шукати роботу на підприємствах Групи стане зручніше. Ми надаємо послуги

відразу декільком категоріям зацікавлених у роботі людей. Студенти зможуть отримати інформацію

про майбутню роботу та чинні програми наставництва, досвідчені претенденти – поставити

конкретні запитання і отримати на них розгорнуті відповіді, а кандидати, які хочуть отримати нову

спеціальність – інформацію про програми перекваліфікації та навчання.

Центр кар'єри Метінвест розташований за адресою: проспект Миру, 33 (95 квартал). Довідкову
інформацію та консультації фахівців можна отримати за номером гарячої лінії: 0 800 300 407.
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